



По сообщению в СМИ о жестоким обращении с детьми органами СКР организовано проведение доследственной проверки

16 января 2018 года в одном из средств массовой информации города Нижний Тагил размещена публикация о том, что в одной из местных семей со стороны взрослых (матери и бабушки) систематически применяется физическое насилие к двум малолетним детям — 2-летней девочке и 11-месячному мальчику. Кроме того, в публикации содержатся сведения о том, что мать указанных малолетних не обеспечивает необходимых условий воспитания и содержания детей, злоупотребляет при них спиртным и курит.

По данному сообщению в СМИ следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области (следственным отделом по Ленинскому району г. Нижний Тагил СК России по Свердловской области) организовано проведение доследственной проверки.

В рамках проверочных мероприятий следователем СКР будет выясняться достоверность изложенных в публикации сведений, и в случае их подтверждения действиям лиц, совершавшим противоправные деяния в отношении малолетних, будет даваться жесткая и объективная правовая оценка. Кроме того, в рамках проверочных мероприятий будет устанавливаться, все ли необходимые меры были приняты органами системы профилактики для недопущения фактов нарушения прав детей в данной семье.

По итогам доследственной проверки следователем СКР будет принято процессуальное решение.

16 Января 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1196005>